



Служба 01

Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: 01.lesnoy.info. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21, а также по адресу: Коммунистический проспект, д. 14а.

С 21 по 28 августа пожарные подразделения ФГКУ «СУ ФПС № 6 МЧС России» выезжали 14 раз, из них: 2 раза по ложному вызову, 12 раз на срабатывание пожарной сигнализации, пожаров за данный период не было.

НАПОМИНАЕМ! Вызов пожарной охраны с мобильного телефона ЕДИННЫЙ для всех операторов сотовой связи — 101. С городского телефона номер вызова пожарной охраны — 01! ■

Нижняя Тура

С 21 по 27 августа пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили выезды 12 раз. Из них: 2 выезда — на пожар (21.08 и 23.08), 3 ложных выезда, 1 выезд на загорание мусора и 2 на проведение АСР (аварийно-спасательных работ), остальные выезды подразделения осуществляли по служебной необходимости.

21 августа в 00:33 на пункт связи 166 пожарной спасательной части поступило сообщение о возгорании строения на частном участке земли по адресу: г. Нижняя Тура, коллективный сад, возле стелы. По прибытии обнаружено открытое пламенное горение всего строения бани в саду НТЗМИ «Южный». В тушении пожара были задействованы 2 единицы техники, 7 человек личного состава. В результате пожара строение бани огнем уничтожено частично. Тушение осложнилось отсутствием источников наружного противопожарного водоснабжения на территории сада. Причина и ущерб устанавливаются.

23 августа в 13:12 на пункт связи 166 пожарной спасательной части поступило сообщение о возгорании строения на частном участке земли по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Красная, д. 93. По прибытии обнаружено открытое пламенное горение всего строения бани. В тушении пожара были задействованы 2 единицы техники, 8 человек личного состава. В результате пожара строение бани огнем уничтожено частично. Причина — нарушение устройства и эксплуатации печного отопления бани, ущерб устанавливается. ■

Зоозащита

Живодёрам требуют увеличить срок

Зоозащитники намерены обжаловать приговор живодёрам, они считают его слишком мягким.

По решению суда одна девушка получила 4 года и 3 месяца, вторая — 3 года и 10 дней колонии общего режима. Их 18-летний сообщник отправится в тюрьму на 3 года. По словам председателя организации «Зоозащита ДВ» Натальи Коваленко, по статье «жестокое обращение с животными» Орлова и Савченко получили по 150 часов работ. Основные же сроки, связанные с лишением свободы, пошли по другим статьям. По ее словам, не было бы других эпизодов, девушки просто помели бы улицы пару недель и дальше отправились бы развлекаться.

ПО ИНФ. СМИ

По сообщениям полиции

Лесной

«Телефон доверия» — 8 (343) 358-71-61, 8 (343) 358-70-71. Адрес электронной почты: omvd_lesnoy@mail.ru.

21 августа возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража). В ходе оперативно-розыскного мероприятия установлено, что житель Лесного похитил велосипед из подъезда одного из домов по улице Свердлова. Сумма ущерба составила более 9 000 рублей. Стоит отметить, что деяние по данной статье предусматривает наказание до 2 лет лишения свободы.

В тот же день в ходе патрулирования сотрудниками полиции в 23:15 в одном из дво-

ров города задержан несовершеннолетний, который находился на улице без сопровождения родителей. Материал направлен в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних по принятию мер профилактического воздействия.

На этой неделе зарегистрировано два обращения граждан о том, что из подъездов домов города Лесной совершены хищения велосипедов. Проводится проверка.

Уважаемые горожане!

По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг gosuslugi.ru. Подтверждение личности на

сайте государственных услуг доступно в ОМВД.

Консультирование граждан по вопросам оказания государственных услуг:

— выдача паспорта гражданина Российской Федерации — тел. 4-71-57;

— регистрация граждан по месту жительства, по месту пребывания — тел. 4-71-57;

— регистрация транспортных средств — тел. 6-42-57;

— выдача и замена водительских удостоверений — тел. 4-32-83.

Консультирование и предварительная запись граждан по вопросам предоставления справки о наличии (отсутствии) судимости и дактилоскопирования — тел. 4-71-45. ■

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД России «Качканарский»: 2-76-16, 02, сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, сайт: 66.mvd.ru

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

ОП № 31 разыскивается УШАКОВ Владислав Викторович, 13.06.1995 года рождения. 9 июня 2017 года в 07:50 он вышел из дома, расположенного по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, д. 22а. Предположительный маршрут движения разыскиваемого человека: улица Свердлова — улица Серова (до павильона «Визит») и улица Ленина (на сторону КПИ № 1 города Лесного). Местонахождение гражданина в настоящий момент не установлено.

Приметы: рост 190 см, плотного телосложения, волосы темные, глаза светлые. Одет в ветровку серого цвета без капюшона, джинсы синие, футболку, кроссовки серые, на спине черный рюкзак. При себе имел сотовый телефон Samsung в черном корпусе, сенсорный.

Убедительная просьба откликнуться водителям такси, возможно стоявших у павильона «Визит» по ул. Ленина и осуществлявшим заявки по старой части города, водителям автобусов, граждан, стоявших на автобусной остановке по ул. Ленина 9 июня в период времени с 07:50 до 09:00.

Имеющуюся информацию о местонахождении разыскиваемого человека просьба сообщать в дежурную часть отдела полиции № 31 по телефонам (круглосуточно): 8-999-368-06-81, 8-950-639-24-50 — оперуполномоченный отделения уголовного розыска, (34342) 2-76-16, 02. Конфиденциальность гарантируем.

За неделю в дежурную часть Отдела полиции № 31 МО МВД России «Качканарский» поступило 141 заявление и сообщение о преступлениях, об административных правонарушениях, о проступках.

22 августа гр. В. перевела неизвестным лицам через «Киви-кошелек» денежные средства в сумме 44 000 руб. Мошенники сработали по старой классической схеме: на телефон женщины поступил звонок о выигрыше денежных средств, чтобы его получить, необходимо перевести часть как бы выигранных денег по указанной мошенниками схеме. По данному факту проводится проверка.

24 августа, находясь на городском пляже, неустановленное лицо похитило мобильный телефон стоимостью 14 000 руб., принадлежащий гр. В.

В этот же день ОП № 31 возбуждено уголовное дело по факту кражи (ч. 1 ст. 158 УК РФ). В настоящее время проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению лиц, причастных к совершению данного преступления.

Продолжаются факты хищения имущества из гаражей граждан, а также аккумуляторов с автомашин отечественного производства. В связи с этим просим граждан принимать меры к обеспечению сохранности своего имущества.

26 августа в отделение «скорой помощи» был доставлен гр. К. с диагнозом колото-резаная рана грудной клетки. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что ножевое ранение гр. К. нанесла ранее не судимая сожительница потерпевшего Б. (1990 г.р.). В этот же день Б. дала признательные показания, объяс-

няя причину тем, что К. нанесли ей побои. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 111 УК РФ, в настоящее время женщина находится под подпиской о невыезде.

Раскрыто убийство

В результате оперативно-розыскных мероприятий по установлению лиц, причастных к совершению тяжкого преступления, в отношении гражданина Т., труп которого был обнаружен 17 августа 2017 года сотрудниками полиции Нижегородской области, 25 августа был задержан ранее неоднократно судимый уроженец Нижегородской области С. (1996 г.р.). Впоследствии С. признался, в том, что в ходе совместного распития спиртных напитков 16 августа в Нижней Туре он нанес Т. ножевое ранение, от которого последний скончался. Для того чтобы скрыть следы преступления, С. разделал тело, вынес его из дома и выкинул в болото. 26 августа в отношении С. судом Нижегородской области избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Информация о государственных услугах, предоставляемых Отделом полиции № 31, в том числе в электронном виде: единый портал gosuslugi.ru.

Без потери времени и ожидания в очереди граждане смогут: — подать заявление для регистрации по месту жительства и снятия с учета;

— оформить документы для получения паспорта гр-на РФ. Телефоны для получения консультации и предварительной записи на прием: 2-15-56, 2-13-07;

— подать заявление на получение справки о наличии (отсутствии) судимости и факте уголовного преследования, пройти добровольное дактилоскопирование.

Телефон для получения консультации и предварительной записи на прием 2-20-90. ■

По материалам СМИ

Новый вид мошенничества

На железнодорожном вокзале Екатеринбурга ко мне подошли несколько неизвестных, показали какие-то красные корочки и стали требовать от меня СНИЛС и паспорт. Кто эти люди и что им надо? А. Касаткин, г. Невьянск

В ПРЕСС-ГРУППЕ УМВД России по Екатеринбургу подтвердили, что информация о похожих случаях поступает не в первый раз, и предупредили, что гражданам надо быть более бдительными.

«Проверять документы могут только сотрудники полиции. При этом у проверяющих должны быть соответствующие обмундирование и удостоверение, которое они обязаны предъявить по требованию гражданина. Кому-либо еще граждане предъяв-

лять документы не обязаны», — сообщили в городской полиции.

Неизвестные лица таким образом могли завладеть персональными данными граждан и воспользоваться ими.

«АиФ», № 33

ГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75.

С 21 по 28 августа пресечено 290 нарушений ПДД, из них: привлечен к административной ответственности 1 водитель в состоянии опьянения; 3 водителя без водительского удостоверения; за нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 28 водителей; выявлено 8 водителей, осуществляющих движение на запрещающий сигнал светофора; управляли ТС, не имея при себе или с заведомо отсутствующим ОСАГО 15 водителей. Зарегистрировано 10 ДТП с причинением материального ущерба.

23 августа в 11:45 на ул. Юбилейная в районе дома № 4 водитель а/м «Фиат» неправильно выбрал боковой интервал и допустил столкновение с автомобилем «скорой помощи». Причинен материальный ущерб.

26 августа в 13:00 возле дома № 35 по ул. Ленина водитель а/м «Киа Спектра» не учел безопасную дистанцию до движущегося впереди а/м Ниссан, причинен материальный ущерб.

27 августа в 12:45 возле дома № 42 по ул. Победы водитель а/м «Форд Фиеста» не принял меры, исключая самопроизвольное движение транспортного средства, покинул ТС, которое в отсутствие водителя допустило наезд на стоящий а/м «Лада», причинен материальный ущерб.

27 августа в 23:35 на ул. Ленина в районе пешеходного моста водитель, управляя а/м «БМВ», не справилась с управлением, допустила наезд на препятствие (клумбу). Повреждения в данном случае есть и у автомобиля, и у архитектурной формы.

28 августа в 16:20 водитель а/м «Мицубиси» не выдержала безопасную дистанцию до движущегося впереди а/м «Шкода Октавия» и совершила наезд, как только первый автомобиль притормозил у пешеходного перехода. Серьезные механические повреждения у обоих ТС. Обстоятельства произошедшего устанавливаются.

Уважаемые водители, будьте внимательны!

И. ЖУЖГОВА

инспектор по пропаганде
БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 2-76-16.

С 21 по 27 августа инспекторами ДПС выявлено 256 нарушений ПДД, из них: 53 совершено пешеходами; 53 водителя не были пристегнуты ремнями безопасности; 3 водителя управляли а/м в состоянии алкогольного опьянения; 8 водителей управляли транспортным средством, не имея права управления; 9 водителей управляли ТС без документов; 4 водителя перевозили детей без специальных удерживающих устройств; 12 водителей управляли транспортным средством, на котором установлена тонировка; 28 водителей управляли транспортными средствами без страхового полиса ОСАГО; 7 водителей не выполнили требование ПДД уступить дорогу пешеходам, велосипедистам или иным участникам дорожного движения; 2 водителя управляли транспортным средством при наличии неисправностей.

За текущий период на территории Нижнетуринского городского округа произошло 10 ДТП. Пострадавших и раненых не было.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ
«КАЧКАНАРСКИЙ»